Πέντε υποθαλάσσια πολυτελή ξενοδοχεία
Huvafen Fushi, Μαλδίβες
Το Huvafen Fushi είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά θέρετρα στις Μαλδίβες. Αποθαρρύνονται τα παπούτσια, καθώς, ακόμα και ο χώρος υποδοχής είναι καλυμμένος με άμμο.

Υπάρχουν συνολικά 43 μπανγκαλόου, με υποθαλάσσια δωμάτια, και δύο σπα τα οποία καλύπτονται πλήρως από θαλασσινό νερό. Οι ιδιοκτήτες του ξενοδοχείου ήθελαν να φέρουν την εμπειρία των επισκεπτών σε ένα νέο επίπεδο (κυριολεκτικά), καθώς τα δωμάτια του ξενοδοχείου έχουν τη «φιλοσοφία» των σπα, ότι δηλαδή «το νερό είναι η ισορροπία και το ελιξίριο της ζωής».

Τιμή διανυκτέρευσης: Από 800 δολάρια 
http://www.huvafenfushi.com
Jules' Undersea Lodge, Κέι Λάργκο Φλόριντα
Το «Υποθαλάσσιο Κατάλυμα του Ιουλίου», πήρε το όνομα από τον συγγραφέα διηγημάτων επιστημονικής φαντασίας, τον Ιούλιο Βερν, και του βιβλίο του «20.000 λεύγες κάτω από τη θάλασσα. Για να εισέλθετε στο ξενοδοχείο θα πρέπει να πραγματοποιήσετε βουτιά επτά μέτρων, με τη βοήθεια φιάλης φυσικά.

Το πρωινό σερβίρεται στα υποθαλάσσια δωμάτια, ενώ με κάτι επιπλέον, οι επισκέπτες μπορούν να απολαμβάνουν και τις θαλασσινές σπεσιαλιτέ του ξενοδοχείου με θέα το απέραντο γαλάζιο. Ακόμα και διανομές πίτσας μπορούν να πραγματοποιηθούν. Οι επισκέπτες συνήθως περνούν την ώρα τους εξερευνώντας την θάλασσα.

Τιμή διανυκτέρευσης: Από 375 δολάρια 
www.jul.com
Hilton, Μαλδίβες
Το ξενοδοχείο επεκτείνεται σε δύο νησιά και φημίζεται για τις βίλες 150 τετραγωνικών μέτρων η κάθε μια, που βρίσκονται πάνω από τη θάλασσα, ενώ έχουν και «ατομικό» τζακούζι. Ακόμα υπάρχουν και βίλες σπα με θέα τη θάλασσα.

Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν το φαγητό τους κάτω από τη θάλασσα αρκεί να κλείσουν τραπέζι στο εστιατόριο του ξενοδοχείου του οποίου οι τοίχοι είναι από γυαλί. Το εστιατόριο άνοιξε το 2005 και κόστισε 5 εκατ. δολάρια.

Τιμή διανυκτέρευσης: Από 510 δολάρια

www.hiltonworldresorts.com  

Hydropolis, Qingdao Κίνα
Το «Υδρόπολις» αποτελείται από ένα «σύμπλεγμα» πολυτελών υποθαλάσσιων ξενοδοχείων ανά τον κόσμο. Το πρώτο ξενοδοχείο έχει ανοίξει τις πόρτες του στις αρχές του 2008 στο Qingdao στην Κίνα. Επεκτείνεται από τη στεριά, όπου βρίσκεται η ρεσεψιόν, μέχρι και τα διαμερίσματα κάτω από τη θάλασσα, μερικά εκ των οποίων είναι διαθέσιμα για πώληση.

Το «Υδροπαλάς», όπως έχει ονομαστεί, έχει σπα, εστιατόρια και αίθουσα χορού, όλα βρίσκονται κάτω από τη στάθμη της θάλασσας. Σειρά στο υποθαλάσσιο «σύμπλεγμα» θα έχουν το Ομάν, το Ντουμπάι και το Μονακό.

Τιμή διανυκτέρευσης: Περίπου 600 δολάρια 
www.hydropolis.com
Poseidon Resort, Νησιά Φίτζι
Το «Θέρετρο Ποσειδώνας» αποτελεί το «εγκεφαλικό» παιδί του Τ. Μπρους, προέδρου των αμερικανικών υποβρυχίων. Έχει κατασκευάσει υποβρύχια ιδιωτικής χρήσης αξίας 80 εκατ. δολαρίων, οπότε γνωρίζει κάτι παραπάνω για τη ζωή κάτω από το νερό.

Τα θέρετρο κατασκευάστηκε το 2009 και έχει 24 υποθαλάσσιες σουίτες. Περίπου το 70% κάθε δωματίου είναι από γυαλί. Υπάρχουν ακόμα 48 μπανγκαλόους στην παραλία σε περίπτωση που θέλετε να διανυκτερεύσετε στην στεριά. Ακόμα υπάρχει υποθαλάσσια βιβλιοθήκη και ένα παρεκκλήσι για την τέλεση γαμήλιων τελετών, με μάρτυρες τα «ψάρια».

Τιμή διανυκτέρευσης: Περίπου 2500 δολάρια
www.poseidonresorts.com
