Editorial

Με… εισιτήριο το χαμόγελο και αποσκευές τα άφθονα «συστατικά» του καλοκαιριού, το Travel News σάς ταξιδεύει με τις προτάσεις του και σε αυτό το τεύχος στους πιο εκλεκτούς προορισμούς στην Ελλάδα και σε όλον τον κόσμο.

Ανακαλύψτε τις νέες αλλά και αποκλειστικές προτάσεις διακοπών που επιλέξαμε για εσάς και προλάβετε τις δροσερές early booking προσφορές για έγκαιρες κρατήσεις.

Η Ελλάδα είναι ένας τόπος μαγικός, όπου πανάρχαιοι μύθοι πλέκονται περίτεχνα με το σήμερα, σε ένα αδιάρρηκτο δεσμό. Όσοι ξένοι γνωρίζουν το "σπίτι" μας και εμάς, θέλουν να έρχονται πάλι και πάλι, γιατί στην μικρή της σχετικά έκταση ανακαλύπτουν την αιώνια και απέρριτη ομορφιά της και τη ζεστή μας καρδιά. Κι όμως, υπάρχουν τόσοι μεταξύ μας που δεν γνωρίζουν τους ιδιαίτερους τόπους της, την ποικιλόμορφη μαγεία που κυκλοφορεί ανάμεσα σε αρχαίες πέτρες και μικρά χωριά, στα χαμογελαστά πρόσωπα και στο κέρασμα ενός καφέ…

Εμείς στο Travel News έχουμε σκοπό να σας μυήσουμε στα μυστικά του τόπου μας, που αγάπησαν θεοί και ποιητές, από τότε που χτίστηκε ο κόσμος μας έως σήμερα. 

Αλλά και - γιατί όχι; - σε όλον τον κόσμο! Γιατί από την απέναντι ακτή του Ατλαντικού έως τις ηλιόλουστες χρυσαφένιες παραλίες της Νοτιοανατολικής Ασίας με τα σμαραγδένια νερά, όλος ο πλανήτης μας περιμένει να τον ανακαλύψουμε.

Για φέτος οι προτάσεις μας είναι αμέτρητες και είναι όλες φτιαγμένες με χαμόγελο! Το πιο σημαντικό συστατικό για ένα τέλειο ταξίδι.

Σας ευχόμαστε καλό καλοκαίρι γεμάτο διασκεδαστικές και αξέχαστες αποδράσεις!
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Απόψεις, γνώμες και εκτιμήσεις που τυχόν εκφράζονται σε ενυπόγραφα κείμενα συνεργατών του περιοδικού, δεν απηχούν κατ΄ανάγκη εκείνες της συντακτικής επιτροπής του περιοδικού. ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή κειμένων, φωτογραφιών, γραφικών και εικονογραφήσεων, με οποιοδήποτε οπτικοακουστικό μέσο όλου ή μέρους του περιοδικού, χωρίς την έγγραφη άδεια του ΕΚΔΟΤΗ. Κείμενα και φωτογραφίες που αποστέλλονται στο περιοδικό, επιστρέφονται εφ΄όσον το επιθυμεί ο αποστολέας.

