Γαμήλια ταξίδια

Βενετία ή Μαλδίβες; Παρίσι ή Καραϊβική; Ρόδος ή Μπαλί; 

Όπου και αν τελικά αποφασίσουμε να πάμε, το γαμήλιο ταξίδι είναι πάντα ένα από τα πιο καλά οργανωμένα ταξίδια που κάνουμε στη ζωή μας. Φροντίζουμε μήνες πριν να επιλέξουμε τον προορισμό και να κλείσουμε τα εισιτήρια για ένα από τα πιο συναρπαστικά και αξέχαστα ταξίδια που κάνουμε.

 Είτε γιατί το απαιτεί η παράδοση, είτε γιατί το έχουμε ανάγκη μετά από μήνες τρεξίματος για τις ετοιμασίες του γάμου, είτε γιατί θέλουμε να ξεκινήσει η καινούργια αυτή σελίδα στη ζωή μας με ένα πολύ απολαυστικό γεγονός, το γαμήλιο ταξίδι αποτελεί πάντα κάτι πάνω από τα συνηθισμένα.  

Μετά το άγχος και την κούραση που ένας γάμος πάντα προκαλεί, και το απλό δωμάτιο ενός ξενοδοχείου σε ένα ελληνικό νησί φαίνεται βάλσαμο. Για αυτούς όμως που έχουν λίγο ακόμα κουράγιο, η απόδραση σε κάποιον εξωτικό προορισμό συμπληρώνει την ευτυχία μας στα πρώτα βήματα του γάμου. 

Τέτοιοι προορισμοί είναι οι Σεϋχέλλες, οι Μαλδίβες, τα Πουκέτ, τα Phi Phi, ο Μαυρίκιος, η Τζαμάικα, η Κούβα. Πολλοί βέβαια επιλέγουν πιο ρομαντικούς προορισμούς όπως Βενετία, Φλωρεντία, Παρίσι ή Πράγα
Διεθνής διαφημιστική επίθεση της Ελλάδας

για τον τουρισμό

Πάνω από 70 εκατομμύρια ευρώ θα επενδυθούν στη διαφήμιση και προβολή της Ελλάδας, ένα ποσό πολύ μεγαλύτερο από κάθε παλαιότερη τουριστική διαφήμιση. Αυτό επισήμανε ο πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού Χαράλαμπος Καρίμαλης.

Ο ΕΟΤ, σύμφωνα με τον κ. Καρίμαλη, εστιάζεται στην προσπάθεια δημιουργίας στενών συνεργασιών με ιδιωτικούς και τουριστικούς φορείς για την επίτευξη κοινού οράματος και συμμετοχής τους στην ανάπτυξη του εγχώριου τουριστικού προϊόντος. Παράλληλα γίνεται προσπάθεια προώθησης της Ελλάδας και σαν προορισμού τουριστικών επενδύσεων. Ειδικότερα, όπως είπε, θα υπάρξει:

• Θεσμοθέτηση νέων τακτικών και προγραμμάτων σχεδιασμένων για την αναβάθμιση τουριστικών εγκαταστάσεων και ακινήτων.

• Διεύρυνση του τουριστικού προϊόντος με ειδική επικέντρωση σε ώριμους, αναπτυσσόμενους και νέους προορισμούς.

• Διατήρηση των φυσικών πόρων, αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και υιοθέτηση νέων τεχνολογιών μέσω συνεργασιών και εκπαίδευσης.

"Στοχεύουμε στην επέκταση του εναλλακτικού, ποιοτικού, αειφορικού τουριστικού προϊόντος στο επίπεδο που θα θεωρείται μέρος της εθνικής μας ταυτότητας. Εχουμε ως σκοπό να προχωρούμε αποτελεσματικά, στρατηγικά και σε συνεργασία με όλους τους αρμόδιους φορείς για την επίτευξη αυτού του στόχου", ανέφερε ο κ. Καρίμαλης.
